

Egyéni beszámoló Erasmus+ képzésről

2020 augusztusában 9-15-ig vettem részt Erasmus képzésben. Palermóban került sor a tréningre a Bolognai Egyetem szervezésében a következő címmel: Effective Communication and Public Speaking for Teachers and Education Staff.

Amikor tréninget választottam magamnak, nagyon fontos volt, hogy az általam már évek óta tartott debate foglalkozásaimhoz nyújtson segítséget. Nagyon élvezem a hivatalos vitákat és különösen idegen nyelven nagy élmény megfigyelni, milyen ügyesek tudnak lenni a diákjaink, de úgy éreztem, kinőttem magam annyira, hogy most már nem ártana szakmai segítség ehhez. Nem könnyű debate témában képzést találni, így a public speaking, ami nyilvános beszédet jelent, sokatmondó volt számomra.

A képzés tartalma, színvonala és helyszíne is felülmúlta a várakozásaimat. A tréner személyisége és felkészültsége szintén. Az egész fantasztikus élmény volt, annál is inkább, hiszen először vettem részt külföldön szervezett tanárképzésben. A csoporttársak között ugyanígy voltak első fecskék, akik hozzám hasonlóan nagy örömmel és nyitottsággal vetették bele magukat a tevékenységekbe és gyakorlatokba. Ami még nagyon előnyösen alakult, az volt, hogy a járványidőszak miatt nem sokat vállalkoztak arra, hogy valóban el is utazzanak, így hatan voltunk a csoportban. Ennélfogva a nyilvános beszédek igazán meg tudtak valósulni, nem okozott nehézséget, hogy végighallgassuk egymást. Sőt szerintem nagyon sokat tanultunk is a többiek előadásából.

Kicsit rövidnek bizonyult az egy hét, mármint nagyon hamar elillant, ám annál tartalmasabb volt összességében. Minden dokumentum, oklevél, búcsúebéd nagyon precízen előkészítve várt bennünket. A szálloda, ahol zajlott minden napunk, szívesen fogadott bennünket és rugalmasan alkalmazkodott ahhoz, akár ebédelni, akár csupán vacsorázni szerettünk volna.

Hálás vagyok a lehetőségért, és ha még adódik alkalmam részt venni Erasmus képzésen, egészen biztosan fogok pályázni.

A képen az az utolsó felvonás látható, amikor megkaptuk az okleveleinket, sajnos az egyik csoporttársunknak már haza kellett utaznia, így a trénerrel csupán öten látszunk.

Juhász-Nagy Andrea

